

NOTIFICARE GENERALA CATRE TOTI BENEFICIARII PROGRAMULUI UNITAR DE ACTIUNE 2024, APLICARE TRATAMENT NR.4/5 DEZINSECTIE CAPUSE PE SUPRAFETE INIERBATE - din 01 august 2024

Data : 25.07.2024

Stimate Doamne, Stimati Domni,

Dupa cum cunoasteti, societatea noastra - COMPANIA MUNICIPALA ECO IGIENIZARE BUCURESTI S.A, cu sediul social in Bucuresti, Sector 5, Strada Bacau nr.2-6, aflata sub autoritatea Consiliului General al Municipiului București, avand ca domeniu de activitati de Dezinsectie, Dezinfectie si Deratizare, in baza Contractului 584/ 14.06.2019 incheiat cu Primaria Municipiului Bucuresti, executa tratamente DDD la obiectivele inregistrate baza de date a Programului Unitar de Actiune 2024 - aprobat de catre CG al PMB - aflate pe teritoriul Municipiului Bucuresti si in comunele Chiajna si Snagov.

Va anuntam ca in urmatoarea perioada, **incepand cu 01 august 2024**, in interval orar 08.00-14.00, de luni pana vineri, **vom demara tratamentul nr.4 din cele 5/2024 de dezinsectie capuse** - aferent Programului Unitar de Actiune 2024 – **pe spatiile deschise din domeniul public si privat al PMB , in zone cu vegetatie – parcuri, gradini publice, locuri de agrement, cimitire, spatii, terenuri aferente imobilelor cu spatii destinate locuintelor colective – asociatii de locatari/propietari, camine de elevi, locuinte sociale, institutii scolare si spitalicesti etc (pe teren aferent).**

Pentru tratamentul de dezinsectie/combatare a capuselor, se va utiliza produsul biocid: **Solfac Trio EC 140 NF** – insecticid sub forma de emulsie, solutie de lucru **in concentratie de 2%**.

Tratamentul de dezinsectie se va efectua prin pulverizare/atomizare cu echipamente specifice, pe suprafetele cu vegetatie.

** Nu se aplica tratamente pe ploaie sau vant puternic!*

La concentratia utilizata pentru combaterea capuselor, solutia de lucru nu este toxica pentru oameni si animale, cu conditia evitarii zonei/ a spatiului verde pe timpul aplicarii tratamentului, primul acces putandu-se efectua in conditii de siguranta, dupa uscarea solutiei de lucru pulverizata pe vegetatie.

Solicitam sprijinul Serviciului de Politie Locala aferent fiecarei Administratii de Sector, inclusiv celui al Primariei Municipiului Bucuresti, in situatia in care ne vom confrunta cu cetateni recalcitranti care nu vor dori sa se indeparteze, temporar, pe durata aplicarii solutiei insecticide pe raza spatiului verde care urmeaza a fi tratat, impiedicand astfel desfasurarea unor actiuni de utilitate publica.

Pentru ca tratamentele de dezinsectie impotriva capuselor pe care le vom aplica sa aiba efectul scontat, va rugam sa aveti in vedere intretinerea permanenta si corespunzatoare a spatiilor verzi aflate in administrarea dumneavoastra, cosirea vegetatiei spontane, indepartarea patului de frunze uscate si a resturilor vegetale.

DESCRIERE PRODUS BIOCID : SOLFAC TRIO EC 140 NF:

Solfac Trio EC 140 NF este un insecticid concentrat emulsionabil utilizat pentru combaterea artropodelor (tantari, muste, capuse, gandaci), care contine trei substante active, doi piretroizi sintetici (cipermetrin 5%, praletrin 1%) combinati cu un agent sinergic (piperonil butoxid 8%).

Solfac Trio EC 140 NF se folosește în zone casnice, comerciale și industriale, atât în interior, cât și exterior. Produsul poate fi utilizat pentru dezinsectiile urbane de exterior, fie prin aplicare ULV, ceața caldă sau rece și atomizare, în zone urbane locuite, parcuri, curți, grădini, alte zone rezidențiale sau comerciale, în centre industriale sau ferme de animale și pasări.

CARACTERISTICI:

Solfac Trio EC 140 NF oferă, de asemenea, un efect puternic de „flush-out”, de „extragere” a daunătorilor din ascunzături, prin urmare, este recomandat pentru controlul atât al insectelor zburătoare, cât și taratoare; datorită compoziției speciale, are și un efect repelent, îndepărtând și ținând departe insectele de suprafețele tratate;

Este foarte eficient împotriva insectelor daunătoare, rezistente la ingredientul comun activ sau formulele piretroide nesinerghizate;

Formula sa extrem de versatilă este potrivită pentru toate tipurile de echipamente utilizate, cu diluții unice și flexibilitate în funcție de capacitățile de aplicare și agentul de diluare folosit.

MASURI DE PRIM AJUTOR :

În caz de inhalare: Îndepărtați persoana în cauza de zona de pericol într-o zonă de aer liber. În caz de incertitudine sau în prezența de simptome a se consulta un medic.

În caz de contact cu pielea: A se îndepărta îmbrăcămintea contaminată. A se spăla imediat și din abundență cu apă și săpun. În caz de iritație cutanată consultați un dermatolog. În caz de iritații persistente, a se consulta un medic.

În caz de contact cu ochii : A se spăla imediat și din abundență cu apă, ținând ochii bine deschiși. A se îndepărta lentilele de contact și a se continua clătirea ochilor timp de cel puțin 15 minute. În caz ca iritația persista consultați un medic.

În caz de ingerare : Clătiți gura cu apă fără a înghiți. Contactați imediat un medic sau cel mai apropiat Spital de Urgență/Centru împotriva Otăvirilor. A nu se administra nimic pe cale orală dacă persoana este inconștientă sau fără indicația unui medic. Induceți vomă doar la indicația medicului.

Principalele simptome și efecte acute sau întârziate :

Produsul poate fi iritant pentru ochi, piele și căi respiratorii ale tractului superior. Insecticidele piretroide nu au o toxicitate mare în privința omului, dar prin ingerarea unei mari cantități de produs poate provoca simptome la nivelul sistemului nervos central SNC Parestezie, superexcitabilitate nervoasă, tremur se pot manifesta în urma blocării transmiterii impulsurilor nervoase cauzată de piretroid.

Nu există antidot pentru intoxicarea cauzată de piretroizi, efectuați tratament simptomatic.

Toate produsele biocide pe care CMEIB le utilizează sunt avizate de către Ministerul Sănătății prin Comisia Națională pentru produse biocide.

Toate echipele de operatori DDD ai CMEIB de pe teren dețin o hartă care poate fi prezentată oricui o solicită și care conține documentația completă privind avizele și fișele tehnice ale substanțelor pe care Compania Municipală Eco Igienizare București le folosește pentru toate tratamentele.

În calitatea dumneavoastră de BENEFICIAR înregistrat în Planul Unitar de Acțiune al Primăriei Municipiului București, va trebui să înștiințați/transmițeți/comunicați aceste informații complete către administratorii/responsabilii tuturor obiectivelor din subordine pentru a permite accesul operatorilor noștri DDD în locații în vederea executării tratamentelor.

Cu considerație,

Marilena Cioroianu
Biroul Relații Beneficiari